
Згідно з відповідними освітніми програмами за спеціальністю 226 «Фармація, 
промислова фармація» 
галузі знань 22 «Охорона здоров’я» на кафедрі викладаються наступні освітні 
компоненти:

Нормативні (обов’язкові дисципліни):

для підготовки магістра фармації

 Організація та економіка фармації

 Фармацевтичний менеджмент і маркетинг

 Фармацевтичне та медичне товарознавство

 Етика і деонтологія у фармації

 Фармацевтичне право і законодавство

 Система якості у фармації

 Соціальна фармація

для підготовки доктора філософії

Економіка і менеджмент у фармацевтичній практиці

Педагогіка вищої школи та педагогічна практика аспіранта

Дисципліни за вибором:

для підготовки магістра фармації

 Академічна доброчесність в університетській спільноті

 Теорія і практика реалізації концепції «Фармацевт десяти зірок»

 Основи економіки у фармації

 Етичні проблеми у фармації

 Дослідження фармацевтичного ринку

 Сучасні вироби медичного призначення

 Логістика у фармації

 Фармацевтичні аспекти нутриціології (біологічно-активних добавок)

 Методологія наукових досліджень за темою магістерської роботи (організація та 
економіка фармації)

для підготовки доктора філософії

Методологія управлінсько-економічних наукових досліджень у фармації

Тайм-менеджмент молодого науковця

Фармацевтичне право і законодавство

 Аналіз фінансово-господарської діяльності фармацевтичної організації

 Управління міжнародним фармацевтичним маркетингом



Виробничі практики:

Ознайомча практика з ОЕФ

Виробнича практика з ОЕФ

Виробнича практика з ФММ

Система неперервної фармацевтичної освіти Adfarm S.A.

З  2005  року  на  кафедрі  функціонує  он-лайн система  неперервної   фармацевтичної
освіти Adfarm S.A. (розробник -старший викладач кафедри, к.фарм.н. Артем Горілик), яка
нагороджена  Дипломом  і  Золотою  медаллю  Міжнародної  виставки-презентації  “Сучасні
навчальні  заклади – 2010”, а також Дипломом та Відзнакою лауреата конкурсу І  ступеня
П’ятої  Національної  виставки-презентації  “Інноватика  в  сучасній  освіті”  (2013  р.),
проведених під егідою МОН України та АПН України. Система призначена для  контролю
знань студентів 

з дисциплін «Організація та економіка фармації»,  «Фармацевтичний менеджмент та
маркетинг»  і  «Фармацевтичне  та  медичне  товарознавство»,  підготовки  до  складання
державного  ліцензійного  іспиту  «Крок  2.  Фармація»  та  самостійної  роботи  студентів
фармацевтичного факультету.

Освітня співпраця з фармацевтичними роботодавцями

Спрямована  на  формування  практичних  навичок  здобувачів  вищої  фармацевтичної
освіти та реалізується в різних організаційних формах у межах угод про освітньо-наукову
співпрацю між університетом та фармацевтичними організаціями

Освітній проєкт “З досвідом у майбутнє”

Саме таку назву має освітня програма АТ «Галичфарм», яка 

започаткована у 2014 році для здобувачів закладів вищої 

фармацевтичної освіти. Кафедра організації і економіки фармації 

долучена до цього освітнього проєкту з його початку.

У його межах фахівці служби навчання та розвитку персоналу 

АТ «Галичфарм» (керівник - Мар’яна Івашина) за попередньо 

погодженим графіком проводять лекційні заняття для здобувачів 

вищої фармацевтичної освіти з навчальних дисциплін, які 

стосуються різних аспектів управлінсько-економічної діяльності 

фармацевтичних організацій, зокрема таких як фармацевтичний 

ринок України, фармацевтична логістика, належна практика 

дистрибуції, система управління персоналом фармацевтичного 

підприємства, реалії соціальної відповідальності фармацевтичних 

виробників, емоційний інтелект та ефективні комунікації, 



лідерство, тайм-менеджмент тощо.

У цьому контексті  у  межах освітньої  програми «З досвідом у майбутнє»  кафедра
організації  та  економіки  фармації   вже  тривалий  час  плідно  співпрацює  з  найбільшим
виробником  ліків  у  Західній  Україні  –  АТ «Галичфарм»  корпорації  «Артеріум».  Проєкт
стартував  ще у 2014 році  і  успішно працює до сьогодні.  Освітній  задум спрямований на
здобувачів 2 і 3 рівня вищої освіти за спеціальністю «Фармація, промислова фармація».

У  межах  цієї  програми  фахівці  служби  навчання  та  розвитку  персоналу  АТ
«Галичфарм»  за  попередньо  погодженим  графіком  проводять  лекційні  заняття  для
здобувачів вищої освіти з навчальних дисциплін, які стосуються різних аспектів діяльності
фармацевтичних  організацій,  зокрема  таких,  як:   роль  аналітичних  методів  аналізу  в
забезпеченні  якості  лікарських  засобів;  фармацевтична  розробка;  стерильне  виробництво;
основи  належної  виробничої  та  дистрибуторської  практики;  фармацевтичний  інжиніринг;
система  управління  персоналом  фармацевтичного  підприємства;  фармацевтичний  ринок
України; новітні технології виготовлення лікарських засобів на основі рослинної сировини;
застосування мікробіологічних методів для забезпечення якості лікарських засобів тощо.

Виїзні практичні заняття як важливий крок у підготовці фармацевтів

Кафедра  регулярно  практикує  організацію  виїзних  практичних  занять  у  межах
вивчення фармацевтичних управлінсько-економічних дисциплін для студентів-фармацевтів
на базі  сучасних аптечних складів  -  мережі аптек  D.S. та ТзОВ “БаДМ”. Під час таких
занять  студенти  мають  можливість  ознайомитись  на  практиці  з  особливостями  оптової
реалізації  лікарських  засобів  і  товарів  аптечного  асортименту,  організацією  складської
роботи,  починаючи  від  приймального  відділення,  формування  замовлень  для  аптечних
закладів і закінчуючи роботою відділу експедиції,  а також побачити реалізацію принципів
зберігання лікарських засобів та оптимального використання складських площ.

Навчальна екскурсія як форма організації освітнього процесу

Навчальна екскурсія – це проведення навчального заняття 

в умовах фармацевтичного виробництва. У цьому контексті 

важливим є навчальна екскурсія на АТ «Галичфарм» як лідера 

у сфері виробництва готових лікарських засобів, фітохімічних 

субстанцій на основі екстракції рослинної лікарської сировини. 

Відвідування музейної експозиції та виробничих потужностей 

(ампульного та фітохімічного цеху) цього виробника 

уможливлює ознайомлення з його історією та особливостями 

організації технологічних процесів, які відбуваються у 

виробничих цехах, а також поглиблення теоретичних знань 

з  фармацевтичних управлінсько-економічних дисциплін.

Студентська олімпіада з фармацевтичних управлінсько-економічних дисциплін

24 травня 2023 року на кафедрі організації і економіки фармації відбулася 



Перша студентська олімпіада з фармацевтичних 

управлінсько-економічних дисциплін за 

спеціальністю 226 “Фармація, промислова 

фармація” в межах Угоди про науково-освітнє 

співробітництво з АТ «Галичфарм». Це особисте 

змагання студентів-фармацевтів 4 курсу 

у творчому застосуванні здобутих 

компетентностей в професійній діяльності.

Студентська олімпіада проводилася у два тури – 

теоретичний (включав тестові завдання з 

організації та економіки фармації, 

фармацевтичного менеджменту та маркетингу, 

фармацевтичного та медичного товарознавства)

та практичний (виявлення практичних навичок 

із зазначених вище дисциплін).


